

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича

Освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» представлена кафедрою міжнародної економіки Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича та розроблена з врахуванням Стандарту вищої освіти за спеціальністю 292 «Міжнародні економічні відносини» в галузі знань 29 «Міжнародні відносини» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом МОН України № 357 від 04.03.2020 р.

Освітня програма в повній мірі враховує вимоги Стандарту, а також ті динамічні процеси та тенденції в освітній галузі та міжнародні економіці, враховуючи, що роль фахівця з міжнародних економічних відносин під час встановлення та підтримання зв'язків із закордонними партнерами важко переоцінити. Саме такі фахівці формують підґрунтя для результативного розвитку компанії на зовнішніх ринках.

Реалізація освітньої програми «Міжнародні економічні відносини» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти загальних та спеціальних компетентностей зі спеціальності, які необхідні для успішної діяльності міжнародника-економіста. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів дають можливість забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам роботодавців.

До безперечних переваг освітньо-професійної програми слід віднести охоплення дисциплінами блоку обов'язкових компонент широкого спектру знань в різних економічних сферах – від базових теоретичних знань до навиків здійснення підприємницької та управлінської діяльності, а також особливостей організації діяльності в різних типах підприємств та установ. Варто також відзначити і наявність значної вибіркової компоненти програми, які пропонуються для студентів, які можуть якісно та свідомо формувати власну траєкторію розвитку.

Виходячи з власного досвіду наукової роботи та роботи в урядових установах, з метою підвищення якості набутих професійних компетенцій рекомендуємо: 1) збільшити обсяг навчальних годин з таких професійно-орієнтованих дисциплін як «Європейські економічні комунікації» (мінімум на 30-60 год), «Міжнародна торгівля» (на 30-60 год), «Міжнародний бізнес» (на

30-60 год). Окрім того, є пропозиція до циклу вибіркових навчальних компонентів додати дисципліни «Політологія», «Міжнародні організації».

Загалом усі елементи освітньої програми виконані на високому науково-методичному рівні, враховують сучасні тенденції та передовий вітчизняних досвід організації навчального процесу, а, отже, є підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм, а її реалізація в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича дозволить якісну підготовку бакалаврів міжнародних економічних відносин.

Кандидат економічних наук,
заступник начальника управління
двостороннього співробітництва –
начальник відділу співробітництва
з країнами Азії, Африки
та Тихоокеанського регіону
Департаменту економічного співробітництва
з ЄС та країнами світу
Міністерства економіки України



Оксана САЛЬНИК